ITPUIOXKEHHUE Nel

&
i

TOVRhelnland
CERTIFIED &

»MUAHU MAPHIIA-U3TOK” EAQl

TEXHHYECKA CHEU®HKALS U YCJIOBHS 3A M3IThJIHEHUE HA
TOPBYKA C IPEJMET , TOCTABKA MALUMHHA BOJTOBE U I AUKH”
PE®.Ne 4441 44019

JlocTaBku Ha cTokH

j IIbnHo onucanue na npeamera na opbuKara:
wAocmaska na mawunnu 6onmose u 2aiixu“

Ne SAP No e Konuuecrneo
o o Haumenosanue Cmanoapm Ha (6p.)
AKocm
1 | 20000007838 | Bont ¢ Hopm.1ecT.rapa M3x20 DIN 933 8.8 1
2 | 20000000010 |BonT ¢ Hopm.1uecT.rmara M4x30 DIN 933 8.8 1
3 120000010325 |Bonr ¢ HopM.mect.rnara M4x60 DIN 933 8.8 1
4 | 20000004054 | BonT ¢ HopM.1ecT.raga M5x40 DIN 933 8.8 1
5| 20000003862 | Boar ¢ HopM.1uecT.raa M6x20 DIN 933 8.8 1
6 | 20000003864 | Bont ¢ HOpM.urecT.rapa M6x30 DIN 933 8.8 1
7 | 20000003866 | Bont ¢ HOpm.wecT.rasa M6x40 DIN 933 8.8 35
8 | 20000000013 | Bont ¢ HOopm.1uect.rnasa M6x45 DIN 933 8.8 1
9 | 20000003868 | BonT ¢ HOpM.1ecT.rapa M6x60 DIN 933 8.8 1
10 | 20000004036 |Bont ¢ HopM.uect.rapa M8x10 DIN 933 8.8 1
— |11 | 20000006204 |BonT ¢ Hopm.1ecT.rnaBa M8x25 DIN 933 8.8 1
e - 12 | 20000006205 | BonT ¢ HOpMm.wecT.rasa M8x30 DIN 933 8.8 148
13 | 20000003870 |Bont ¢ Hopm.wect.rnasa M8x35 DIN 933 8.8 472
14 ] 20000010319 | Bonr ¢ Hopwm.urect.rmasa M8x40 DIN 933 8.8 1
15 | 20000003871 |BonT ¢ Hopwm.LiecT.rnaBa M8x45 DIN 933 8.8 1
16 | 20000003872 | Boar ¢ Hopm.1uecT.riasa M8x50 DIN 933 8.8 352
17 | 20000003874 | Bont ¢ Hopm.imecT.riiaBa M8x60 DIN 933 8.8 124
18 | 20000003875 | Bont ¢ HopM.1uecT.raBa M8x65 DIN 933 8.8 1
19 | 20000003876 |Bont ¢ Hopm.urect.rnasa M8x70 DIN 933 8.8 1
20 | 20000004037 | Boar ¢ Hopwm.mecT.rnasa M8x90 DIN 933 8.8 1
21 | 20000003860 | Bont ¢ Hopwm.ImecT.rnasa M8x100 DIN 933 8.8 32
22 | 20000006782 | Bont ¢ Hopm.1ect.raBa M10x16 DIN 933 8.8 1
23 | 20000003877 |BonT ¢ HopM.wecT.rnasa M10x20 DIN 933 8.8 1
24 | 20000003879 | BonT ¢ HopM.wuect.rnasa M10x25 DIN 933 8.8 1
25 | 20000006753 | Bont ¢ Hopwm.urect.rnasa M10x30 DIN 933 8.8 1
26 | 20000003880 | Boit ¢ HOpM.lueCT.I1aBa M10x35 DIN 933 8.8 1934
1




ITPHJIOKEHHUE Nol

27 | 20000003881 |BonT ¢ HOpM.1uecT.riasa M10x40 DIN 933 8.8 491
28 | 20000006769 |BosnT ¢ HOpM.1ecT.rinaBa M10x45 DIN 933 8.8 1
29 | 20000003882 |Boar ¢ HOpM.LIecT.rMaBa M10x50 DIN 933 8.8 5192
30 | 20000006481 |Bont ¢ Hopwm.wecT.r1aBa M10x60 DIN 933 8.8 2700
31 | 20000003884 | Bont ¢ HopMm.wecT.rasa M10x70 DIN 933 8.8 1907
32 | 20000000001 |Bont ¢ Hopwm.wecT.raa M10x80 DIN 933 8.8 1
33 | 20000003853 |Bont ¢ Hopm.wecT.r1apa M10x110 DIN 933 8.8 1
34 | 20000003854 | Bonr ¢ Hopm.wecT.rasa M10x130 DIN 931 8.8 54
35 | 20000003885 |BonT ¢ HopM.wecT.rmaa M10x100 DIN 933 8.8 113
36 | 20000006779 | Bont ¢ HopM.wecT.r1aBa M12x20 DIN 933 8.8 1
37 | 20000006210 |Bont ¢ HopM.wwecT.rapa M12x25 DIN 933 8.8 1
38 | 20000006211 |Boar ¢ Hopm.wecT.rmasa M12x30 DIN 933 8.8 592
39 | 20000003887 |Bont ¢ Hopm.wecT.rasa M12x35 DIN 933 8.8 61
40 | 20000006202 | Boar ¢ Hopwm.wwecT.rasa M12x40 DIN 933 8.8 221
41 | 20000003888 |BonT c HOpM.wecT.aBa M12x45 DIN 933 8.8 2276
42 | 20000003889 | Bont ¢ HopMm.InecT.rmaa M12x50 DIN 933 8.8 1031
43 | 20000003890 | BonaT ¢ HopM.1ecT.raa M12x60 DIN 933 8.8 1220
44 | 20000003891 |BonT ¢ HopM.wecT.raBa M12x70 DIN 933 8.8 81
45 | 20000000003 | Bont ¢ HOpM.1ecT.rasa M12x80 DIN 933 8.8 32
46 | 20000003842 | Bont ¢ HopMm.1uect.rnaBa M12x85 DIN 933 8.8 159
47 | 20000003892 | Bont ¢ Hopm.wect.raaa M12x90 DIN 933 8.8 58
48 | 20000000002 |BonT ¢ Hopm.uecT.rnasa M12x100 DIN 933 8.8 17
49 | 20000003893 | Boar ¢ Hopm.mecT.raBa M12x120 DIN 933 8.8 i
50 | 20000010270 |Boar ¢ Hopm.wrecT.raa M12x200 DIN 931 8.8 6
51 | 20000006761 | Bonar ¢ Hopm.mecT.rnasa M14x40 DIN 933 8.8 1
52 | 20000006777 |BonT ¢ Hopwm.1Iect.rnasa M14x50 DIN 933 8.8 1
53 | 20000003894 | Bonr ¢ Hopwm.iuect.rnasa M14x60 DIN 933 8.8 1
54 | 20000003895 | Bonr ¢ Hopm.urect.rnasa M14x70 DIN 933 8.8 1
55 | 20000003896 |Bost ¢ Hopwm.wecT.raBa M14x80 DIN 933 8.8 1
56 | 20000003897 | Bonar ¢ HopM.1uecT.riiaBa M14x100 DIN 933 8.8 2
57 | 20000003836 | Bont ¢ HopM.1uect.riaBa M14x120 DIN 933 8.8 1285
58 | 20000003898 |Bont ¢ Hopm.miecT.rnasa M16x30 DIN 933 8.8 1
59 | 20000003900 |Bosnt ¢ Hopwm.wecT.rmasa M16x40 DIN 933 8.8 547
60 | 20000003901 | BonT ¢ HopM.mecT.rnapa M16x45 DIN 933 8.8 1
61 | 20000003902 | Boat ¢ Hopm.1ecT.rnaBa M16x50 DIN 933 8.8 1905
62 | 20000003904 |Bonar ¢ Hopm.wmecT.raBa M16x60 DIN 933 8.8 3513
63 | 20000003906 |Boar ¢ Hopm.wecT.rmaBa M16x70 DIN 933 8.8 446
64 | 20000003907 |Boar ¢ HopM.wecT.rnaBa M16x75 DIN 933 8.8 1
65 | 20000000006 | Boxnt ¢ Hopwm.1necT.raBa M16x80 DIN 933 8.8 1
66 | 20000003908 | Bont ¢ Hopm.ImecT.raBa M16x90 DIN 933 8.8 58
67 | 20000003909 | Bonr ¢ HopM.mecT.rimaa M16x100 DIN 933 8.8 1 846
68 | 20000003910 |Bost ¢ Hopm.LiecT.rmaBa M16x120 DIN 933 8.8 1317
69 | 20000006374 | Bost ¢ HOpM.wecT.rnasa M16x130 DIN 931 8.8 84




ITPAJIOKEHHUE Nel

70 | 20000009171 |Boar ¢ HOpMm.1ecT.riaBa M16x140 DIN 931 8.8 51
71 | 20000006763 |Boar ¢ HOpM.LIecT.rnaBa M16x150 DIN 931 8.8 1
72 | 20000009172 |BonT ¢ HOpM.1IECT.IM1aBa M16x160 DIN 931 8.8 93
73 | 20000013542 | Boar ¢ HOpM.LIecT.rnasa M16x170 DIN 932 10,9 1
74 | 20000006213 |Bonr ¢ HOpM.1ecT.rnasa M16x180 DIN 931 8.8 1
75 | 20000012589 | Bosr ¢ HOpM.wecT.raBa M16x220 DIN 931 8.8 1
76 | 20000003911 |Boarc HOpM.LecT.rnasa M18x40 DIN 933 8.8 1
77 | 20000003912 | Boxr ¢ HopMm.1ect.riasa M18x60 DIN 933 8.8 26
78 | 20000003913 |Bonr ¢ HopM.1ecT.rinasa M18x70 DIN 933 8.8 340
79 | 20000003916 |Boar ¢ HopM.1uect.riiaBa M18x100 DIN 933 8.8 221
80 | 20000004057 | Bont ¢ HopM.iwect.raBa M18x130 DIN 931 8.8 1
81 | 20000010833 | Bont ¢ HopM.1ecT.raa M18x160 DIN 931 8.8 1
82 | 20000006778 | Bonr ¢ Hopm.wect.raBa M18x 180 DIN 931 8.8 1
83 | 20000003838 |Bont ¢ HOpM.1uecT.ri1aBa M18x190 DIN 931 8.8 1
84 | 20000003928 | BonT ¢ HopM.wecT.raa M20x100 DIN 933 8.8 855
85 | 20000010145 | Bonr ¢ HOpM.1ect.rasa M20x110 DIN 933 8.8 49
86 | 20000003929 | BonT ¢ Hopm.wecT.rnasa M20x120 DIN 933 8.8 1
87 | 20000003930 | Bonr ¢ HopM.wecT.rmaBa M20x130 DIN 931 8.8 1
88 | 20000003931 | BonT ¢ HopM.wecT.rasa M20x 140 DIN 931 8.8 73
89 | 20000003932 | Bont ¢ Hopm.iecr.rnasa M20x150 DIN 931 8.8 147
90 | 20000003944 | Boar ¢ Hopm.wect.rasa M20x160 DIN 931 8.8 99
91 | 20000013541 | Borr ¢ Hopm.wecT.rnara M20x170 DIN 931 10,9 2
92 | 20000006773 | Bont ¢ HopM.wecT.rasa M20x205 DIN 931 8.8 107
93 | 20000012928 | Bont ¢ HOpM.wwecT.raBa M20x270 DIN 931 8.8 1
94 | 20000003919 |BonT ¢ HopM.wecT.rmasa M20x40 DIN 933 8.8 1
95 | 20000003920 |Bont ¢ HopM.wecT.raBa M20x45 DIN 933 8.8 74
96 | 20000003921 |Bosar ¢ Hopm.wmecT.raa M20x50 DIN 933 8.8 1
97 | 20000003922 | Bont ¢ HopM.1ecT.riasa M20xS5 DIN 933 8.8 429
98 | 20000003923 | Bost ¢ HopMm.LuecT.rMaBa M20x60 DIN 933 8.8 3065
99 | 20000012304 | Bonr ¢ HopM.1rect.rviasa M20x70 DIN 933 8.8 1
100 | 20000003926 |Bont ¢ Hopm.wect.raBa M20x80 DIN 933 8.8 1
101 | 20000003927 | BonT ¢ HopMm.1uecT.rmaBa M20x90 DIN 933 8.8 11
102 | 20000003933 | Bont ¢ HopMm.imecT.raBa M22x55 DIN 933 8.8 1
103 | 20000004043 | Bont ¢ HopM.IecT.rnasa M22x70 DIN 933 8.8 1
104 | 20000003856 | Bont ¢ HopM.wecT.rnasa M22x160 DIN 931 8.8 415
105 | 20000003935 | Bont ¢ HopM.wecT.riaBa M24x50 DIN 933 8.8 1
106 | 20000003936 | BonT ¢ HOpM.1necT.rnasa M24x60 DIN 933 8.8 571
107 | 20000006780 | BonT ¢ HopMm.1uecT.raBa M24x70 DIN 933 8.8 1
108 | 20000003937 | Bont ¢ Hopm.wect.rnaBa M24x80 DIN 933 8.8 910
109 | 20000003938 | BonT ¢ HopM.mecT.raBa M24x90 DIN 933 8.8 6
110 | 20000006783 | Boar ¢ Hopm.1uecT.rasa M24x100 DIN 933 8.8 1105
111 | 20000003939 | Bost ¢ HOpM.LuecT.rmaBa M24x120 DIN 933 8.8 1
112 | 20000003940 | Bont ¢ HopMm.1uecT.rasa M24x140 DIN 931 8.8 9 000
3




ITPHJIO’KEHHUE Nel

113 | 20000003941 | BonT ¢ Hopm.1uecT.rnapa M24x150 DIN 931 8.8 201
114 | 20000003858 | BonT ¢ HopM.LIecT.raBa M24x200 DIN 931 8.8 1
115 | 20000004105 |BonT ¢ Hopm.wiecT.r1aBa M24x260 DIN 931 8.8 5
116 | 20000004102 |BonT ¢ Hopm.liecT.rnaBa M24x400 DIN 931 8.8 1
117 | 20000003859 |Bont ¢ HopM.mecT.rnaBa M27x140 DIN 931 8.8 1
118 | 20000010075 | Bonr ¢ Hopm.wecT.rnasa M30x60 DIN 933 8.8 14
119 | 20000008346 |Bont ¢ Hopm.1uect.riara M30x90 DIN 933 8.8 1
120 | 20000004058 | Bost ¢ Hopwm.Iect.raBa M30x100 DIN 933 8.8 69
121 | 20000006770 | BonT ¢ HopMm.mecT.rmaBa M30x110 DIN 933 8.8 47
122 | 20000014150 | BoaT ¢ Hopm.ect.riaa M30x130 DIN 931 8.8 1
123 | 20000011401 |Bont ¢ HOpMm.wecT.rnaBa M36x100 DIN 933 8.8 29
124 | 20000013501 | BonT ¢ HOpM.wecT.raBa M36x120 DIN 933 8.8 21
125 | 20000013426 | Bont ¢ Hopm.wect.rnasa M36x210 DIN 931 8.8 1
- 126 | 20000006766 |Boxnr ¢ nopm.wect.riasa M36x450 DIN 931 8.8 1
127 | 20000008130 | BonT c HopM.LuecT.raBa ¢ nokp.M4x10 DIN 933 8.8 1
- 128 | 20000004045 | BonT ¢ HOpM.1uecT.IaBa ¢ nokp.M4x20 DIN 933 8.8 1
129 | 20000004032 | Bont ¢ HopM.1ecT.rnasa ¢ nokp.M4x30 DIN 933 8.8 1
130 | 20000010080 | Bost ¢ HOpM.wecT.IMaBa ¢ mokp.M4x40 DIN 933 8.8 1
131 | 20000004034 | BonT ¢ HOpM.LIecT.IMiaBa ¢ MOKP.M5x10 DIN 933 8.8 1
132 | 20000004046 |Bost ¢ HopM.1ecT.rnaBa ¢ nokp.M5x20 DIN 933 8.8 87
133 | 20000004048 | BonT ¢ HOpM.LIecT.IIaBa ¢ OKp.M5x40 DIN 933 8.8 1
134 | 20000000033 | BonT ¢ HOpM.LecT.IMIaBa ¢ MOKp.M6x20 DIN 933 8.8 507
135 | 20000004052 | Bont ¢ HopM.1ecT.rMaBa ¢ nokp.M6x25 DIN 933 8.8 177
136 | 20000010086 | BonT ¢ HOpM.wwecT.ry1aBa ¢ MOkp.M6x30 DIN 933 8.8 313
137 | 20000000035 | Bont ¢ HOpM.LIecT.I1aBa ¢ Mokp.M6x35 DIN 933 8.8 1
138 | 20000000036 |Bosit ¢ HOpM.LIecT.I1aBa ¢ MOKP.M6x40 DIN 933 8.8 198
139 | 20000000037 | BoaT ¢ HOpM.LuecT.I1aBa ¢ nMokp.M6x50 DIN 933 8.8 1
— 140 | 20000000038 | BonT ¢ HOpM.1ecT.raBa ¢ nokp.M6x60 DIN 933 8.8 1
141 | 20000009534 | BonT ¢ HOopM.LIecT.raBa ¢ Mokp.M6x80 DIN 933 8.8 1
5 142 | 20000009535 | BonT ¢ HOpM.L1ecT.rMaBa ¢ nokp.Mé6x100 DIN 933 8.8 1
143 | 20000000041 | Bonr ¢ Hopm.1uecT.ryiaBa ¢ nokp.M8x20 DIN 933 8.8 3
144 | 20000009536 | bonT ¢ HopM.1ecT.1aBa ¢ MOKp.M8x25 DIN 933 8.8 1
145 | 20000004053 | BonT ¢ HOpM.1IECT.IMIaBa ¢ NOKp.M8x35 DIN 933 8.8 720
146 | 20000000042 | BonT ¢ HOpM.LIeCT.IaBa ¢ noxp.M3x40 DIN 933 8.8 103
147 | 20000010717 | BonT ¢ HopM.1uecT.InaBa ¢ nokp.M8x45 DIN 933 8.8 1
148 | 20000004038 | Bos ¢ HOpM.LIecT.raBa ¢ Nokp.M8x50 DIN 933 8.8 1
149 | 20000010718 | Bont ¢ Hopm.wecT.raBa ¢ mokp.M8x65 DIN 933 8.8 1
150 | 20000000045 | Bont ¢ HopM.1necT.rmaBa ¢ mokp.M8x80 DIN 933 8.8 11
151 | 20000000040 | BosiT ¢ HOpM.ecT.riaBa ¢ mokp.M8x100 DIN 933 8.8 1
152 | 20000011935 | BonT ¢ HOpM.LuecT.raBa ¢ Mokp.M8x120 DIN 933 8.8 1
153 | 20000000020 | Bost ¢ HopM.LuecT.riaBa ¢ nokp.M10x20 DIN 933 8.8 326
154 | 20000009538 |Bost ¢ HopM.wuecT.ry1aBa ¢ nokp.M10x25 DIN 933 8.8 144
155 | 20000009539 | Bont ¢ HopM.1uect.riaBa ¢ nokp.M10x30 DIN 933 8.8 117




IIPHJIOJKEHHUE Nel

156 | 20000000021 |Bonr ¢ HOpM.IIecT.rnasa ¢ nokp.M10x35 DIN 933 8.8 3
157 | 20000009600 |Bont ¢ Hopm.wecT.rasa ¢ 1okp.M10x40 DIN 933 8.8 400
158 | 20000012765 |Boar ¢ HOPM.IUECT.IV1aBa ¢ nokp.M10x50 DIN 933 8.8 1
159 | 20000004044 |Bonr ¢ HOPM.IUECT.IIaBa C NMoKp.M10x60 DIN 933 8.8 2438
160 | 20000000023 |BonT ¢ HOpM.wecT.rMIaBa ¢ nokp.M10x70 DIN 933 8.8 549
161 | 20000000018 |Bonr ¢ HOpM.IIeCT.IJ1aBa ¢ nokp.M10x100 DIN 933 8.8 595
162 | 20000010719 | Bont ¢ HOpMm.IuecT.rMaBa ¢ nokp.M10x110 DIN 933 8.8 77
163 | 20000000019 |Boar ¢ HOpM.LuecT.rMaBa ¢ nokp.M10x120 DIN 933 8.8 1
164 | 20000000025 | Boar ¢ Hopm.wmecT.riasa ¢ nmokp.M12x20 DIN 933 8.8 1
165 | 20000010720 |Bosr ¢ HOPM.IIECT.I7IaBa ¢ rokp.M12x25 DIN 933 8.8 1
166 | 20000000026 | BonT ¢ HOpM.IIecT.rMaBa ¢ nokp.M12x30 DIN 933 8.8 1
167 | 20000010721 |BonT ¢ HOpM.LIeCT.rNaBa © nmokp.M12x45 DIN 933 8.8 9
168 | 20000000028 | BosT ¢ HOpM.wwecT.rMara ¢ nokp.M12x50 DIN 933 8.8 721
169 | 20000010722 |Bont ¢ HOpM.1ecT.raBa ¢ nokp.M12x60 DIN 933 8.8 117
170 | 20000000029 | Bont ¢ HOpMm.weeT.rmaBa ¢ nokp.M12x70 DIN 933 8.8 1
171 | 20000000030 |BoaT ¢ HOpM.LI€CT.[MIaBa ¢ mokp.M12x80 DIN 933 8.8 1
172 | 20000000024 | BosaT ¢ HOpM.LIECT.[MaBa ¢ nokp.M12x100 DIN 933 8.8 1
173 | 20000012767 | BoaT ¢ HOpM.IecT.rmaBa ¢ nokp.M12x145 DIN 931 8.8 1
174 | 20000003961 |BonT ¢ HOpM.wwecT.IMapa ¢ nokp.M16x40 DIN 933 8.8 36
175 | 20000010873 | Bonr ¢ HOpM.1uecT.Iv1aBa ¢ rnokp.M16x45 DIN 933 8.8 1
176 | 20000004041 | BonT ¢ HOpM.1ecT.raBa ¢ noxp.M16x50 DIN 933 8.8 354
177 | 20000010723 | Bont ¢ HopMm.wecT.raBa ¢ nokp.M16x60 DIN 933 8.8 1163
178 | 20000010724 | Bont ¢ HOpM.LeCT.[MaBa ¢ nokp.M16x80 DIN 933 8.8 1
179 | 20000010725 | Bont ¢ HOpM.lIecT.MaBa ¢ okp.M16x100 DIN 933 8.8 862
180 | 20000010726 | BosT ¢ HOpM.IuecT.raBa ¢ mokp.M16x120 DIN 933 8.8 104
181 | 20000011381 | BonT ¢ HOpM.1ecT.rmaea ¢ nokp.M20x50 DIN 933 8.8 103
182 | 20000000031 |BonT ¢ HopM.1recT.raBa ¢ nokp.M20x60 DIN 933 8.8 8
183 | 20000010711 | Boar ¢ HOpM.1uecT.IMaBa ¢ noxp.M20x80 DIN 933 8.8 79
184 | 20000010712 | Boat ¢ HOpM.LuecT.rTaBa ¢ mokp.M20x100 DIN 933 8.8 23
185 | 20000011382 | Bost ¢ HOpM.LIecT.ITaBa ¢ MOKP.M24x80 DIN 933 8.8 60
186 | 20000010877 | Bont ¢ HopMm.wuecT.IaBa ¢ okp.M24x90 DIN 933 8.8 117
187 | 20000010714 | Bont ¢ HopM.mecT.rmaea ¢ nokp.M24x100 DIN 933 8.8 91
188 | 20000010715 | BonT ¢ HOpM.wecT.rMaBa ¢ okp.M24x120 DIN 933 8.8 96
189 | 20000004049 | BonT ¢ HOpM.1ecT.I1aBa ¢ Mokp.M24x130 DIN 931 8.8 230
190 | 20000012064 | Bont konapcku M6x60 DIN 603 8.8 1
191 | 20000009736 | Bont konapcku M8x45 DIN 603 8.8 1
192 | 20000009720 | Bont komapcku M8X100 DIN 603 8.8 364
193 | 20000009451 | Boar konapcku M8x120 DIN 603 8.8 186
1941 20000009450 | BonT konapexu M8x140 DIN 603 8.8 1
195 | 20000012037 | BonT konapcku M10x200 DIN 603 8.8 1
196 | 20000006055 | Bont ¢pes.rnasa ¢ BbTp.mect. M10x20 DIN 7991 8.8 1
197 | 20000009656 | BonT ¢ppes.rnasa ¢ Burp.wect. M10x50 DIN 7991 8.8 1
198 | 20000006054 | Bont ¢ppes.rnasa ¢ BeTp.wect. M12x20 DIN 7991 8.8 1




ITPHJIOJKEHHUE Nel

199 | 20000009738 | Bost hpes.rnasa ¢ BBTp.LIecT. M12x40 DIN 7991 8.8 5
200 | 20000013877 | Bont pes.rnara ¢ BBTp.1uecT. M16x50 DIN 7991 8.8 1
201 | 20000003835 |Bont ¢bpes.riasa ¢ BbTp.wect. M20x50 DIN 7991 8.8 19
202 | 20000008805 | Bont ¢pes.rnasa ¢ BBTp.wecT. M20x60 DIN 7991 8.8 18
203 | 20000010473 | Bost hpes.rnasa ¢ BBTp.wectT. M20x80 DIN 7991 8.8 180
204 | 20000010348 | Bost pes.ryiapa ¢ BBTp.1uect. M24x60 DIN 7991 8.8 6
205 | 20000008806 |Bosr ¢pes.rmasa ¢ BBTp.wect. M24x80 DIN 7991 8.8 65
206 | 20000012357 | BonT uun.riasa ¢ BBTP.1ecT. M8x50 DIN 912 8.8 1
207 | 20000011057 |BonT uus.rasa ¢ BBTp.1ecT. M12x45 DIN 912 8.8 1
208 | 20000012180 |Bonr wmn.riasa ¢ BBTp.1ecT. M12x50 DIN 912 8.8 1
209 | 20000011474 | BonT umi.riasa ¢ BBTP.LIecT. M16x45 DIN 912 8.8 1
210 | 20000009226 |Bonar uma.rnapa ¢ BBTp.1ecT. M16x50 DIN 912 8.8 1
211 | 20000009228 |Bont umi.rnasa c BHTp.LectT. M16x80 DIN 912 8.8 1
212 | 20000011300 | Bosr um.riaga ¢ BBTp.1ecT, M20x75 DIN 912 8.8 1
213 | 20000010146 | Bont che ckpura rnasa u 366 M10x45 DIN 604 8.8 144
214 | 20000003949 |Bonr cue CKpHTa rnaBa u 356 M12x40 DIN 604 8.8 1
215 | 20000003950 | BosT che ckputa rnasa u 366 M12x50 DIN 604 8.8 1
216 | 20000003951 |BonT cbe CKpuTa riasa u 360 M16x45 DIN 604 8.8 1
217 | 20000003952 | Bont che ckpura rmasa u 366 M16x50 DIN 604 8.8 1
218 | 20000003953 | BonT che ckpuTa rasa u 366 M16x60 DIN 604 8.8 144
219 | 20000003957 | Bont che ckpura rasa u 366 M20x140 DIN 604 8.8 1
220 | 20000006785 | Bont che ckputa rasa u 366 M20x80 DIN 604 8.8 19
221 | 20000007786 | IlImmka M6x1000 DIN 975 8.8 1
222 | 20000007787 | Ilnkika M8x1000 DIN 975 8.8 5
223 | 20000012380 | Lrmnka M10x1000 DIN 975 8.8 5
224 | 20000011965 | LUnuika M12x1000 DIN 975 8.8 21
225 | 20000010033 |lnknka M14x1000 DIN 975 8.8 1
226 | 20000012434 | Inunka M16x1000 DIN 975 8.8 1
227 | 20000014721 | HIranka M18x1000 kaac 10,9 DIN 975 10,9 1
228 | 20000013831 | IlInunka M20x1000 DIN 975 8.8 11
229 | 20000010326 | I'aiika mecrocTenna M4 DIN 934 8 1
230 | 20000003966 | aiika wectocTeHHa M6 DIN 934 8 778
231 | 20000003967 |TIaiika mectocTeHHa M8 DIN 934 8 972
232 | 20000003968 | TI'aiika wecrocrenHa M10 DIN 934 8 2509
233 | 20000003969 |Taiika mectocTeHHa M12 DIN 934 8 3214
234 | 20000003970 |Taiika mecroctenna M14 DIN 934 8 130
235 | 20000003971 |TIaiika wecrocTeHHa M 16 DIN 934 8 5908
236 | 20000003972 |Taitka mectocrenHa M18 DIN 934 8 583
237 | 20000003973 |Iaitka mecrocrenna M20 DIN 934 8 3319
238 | 20000003974 | laiika mectocrenna M22 DIN 934 8 1
239 | 20000003975 | I'aiika mectocTenHa M24 DIN 934 8 9 000
240 | 20000003976 | I''atika mecTocTerna M27 DIN 934 8 531
241 | 20000003977 | Iatika wectocreHHa M30 DIN 934 8 136




INPUJIOJKEHMUE Noel

242 | 20000006878 |TI"aiika wecTocTenHa M36 DIN 934 8 250
243 1 20000010356 |Taiika mwectocTenHa M42 DIN 934 8 1
244 1 20000006199 | Taiika wectocTeHHa M48 DIN 934 8 132
245 | 20000000060 |I'afika mectocTenHa MS ¢ TIOKPHUTHE DIN 934 8 1
246 | 20000000062 |Taiika wectocTenHa M6 ¢ MIOKPHTHE DIN 934 8 3400
247 | 20000000063 |T'aiika mwecrocrenna M8 ¢ NOKPHTHE DIN 934 8 3942
248 | 20000000053 |Taiika wectoctenna M10 ¢ MOKPHTHE DIN 934 8 13 660
249 | 20000000055 |Taiika wectocTenHa M12 ¢ MOKPUTHE DIN 934 8 3 465
250 | 20000003839 |TIatika mectocTeHHa M14 ¢ IIOKpUTHE DIN 934 8 18
251 | 20000003840 |TI'aiika wectocTensa M16 ¢ TIOKPHUTHE DIN 934 8 10 712
252 | 20000010574 |TI'aiixa mwectoctenna M20 ¢ TIOKPHUTHE DIN 934 8 2487
253 | 20000003841 | I'aiika mecTocTenna M24 ¢ MOKPHUTHE DIN 934 8 48
254 | 20000011533 |Taiika wectoctenna M27 ¢ MOKPUTHE DIN 934 8 1
255 | 20000011534 |Taiika wecTtocTenna M30 ¢ MOKpHUTHE DIN 934 8 1
256 | 20000006877 |TIaitka urecrocTeHHa M36 ¢ NOKPHTHE DIN 934 8 694
257 | 20000010522 | laifka camo3akoHTpSIIA HeMeTAT BIOKKa M6 DIN 985 8 1
258 | 20000010523 | I'ajika caMo3aKOHTpSIA HeMeTaN BIOKKa M8 DIN 985 8 1
259 | 20000010524 | Taiika camo3akonTpsia Hemeran Bioskka M10 | DIN 985 8 1
260 | 20000009844 | Iaiika camo3akoHTpsima HemeTan Broskka M12 | DIN 985 8 1
261 | 20000009845 |I'aiika cam03aKOHTpALIA HEMeTaN Bioyka M14 DIN 985 8 14 761
262 | 20000010525 | Iaiika camo3akoHTpSILIA HEMETA BIOXKa M16 DIN 985 8 1
263 | 20000009846 | I'aiixa camo3akOHTpsiLIA HeMeTan BIOXKKa M20 DIN 985 8 10 733
264 | 20000012716 |Iaiixa camo3aKOHTpAIIA HemeTan Bioyka M24 DIN 985 8 121
265 | 20000012719 | I'aiika camo3akoHTpswIa HemeTas BIOKKa M36 DIN 985 8 1
266 | 20000007837 |Illait6a nomtosxna M 3 DIN 126 1
267 | 20000000125 | Lllait6a nomnoxua M 5 DIN 126 1
268 | 20000004107 | Llait6a nomioxua M 6 DIN 126 176
269 | 20000004109 | Ilaii6a nomnoxua M 10 DIN 126 82
270 | 20000004110 |Illa#6a nomioskaa M 12 DIN 126 376
271 | 20000004111 |Ilati6a momnoxna M 14 DIN 126 1
272 | 20000006294 | 11lait6a nomioxxa M 16 DIN 126 139
273 | 20000006348 | Lllait6a nomioxua M18 DIN 126 1
274 | 20000006295 | Lllait6a nomioxua M 20 DIN 126 1
275 | 20000004112 | Lllaii6a noamoxHa M 24 DIN 126 1
276 | 20000008024 | Illait6a momnoskaa M 30 DIN 126 6
277 | 20000010273 | Illait6a nomioxua M 36 DIN 126 1
278 | 20000000115 | aii6a momnoxsa M 10 mwrxpoka nepudepus DIN 9021 1
279 | 20000012268 | Lllaii6a noanoskHa M 8 mupoka nepudepus DIN 9021 126
280 | 20000009332 | 1lla#i6a nopnoxkHa ¢ mokp.M § DIN 126 102
281 | 20000007772 | Lllai6a nopnoxua ¢ nokp.M 6 DIN 126 1
282 | 20000010727 gg;‘lg“e e tokp.M @ tapors DIN 9021 306
283 | 20000010728 [laii6a noanoxua ¢ nokp.M 8 wmpoka DIN 9021 432

nepudepus




ITPHJIO’KEHUE Nel

284 | 20000009324 | 1llaii6a nomnosxHa ¢ moxp.M 10 DIN 126 1
285 | 20000009325 | 1llaii6a momnoxna ¢ nokp.M 12 DIN 126 1
286 | 20000010577 |1llaif6a nopnoxkHa ¢ mokp.M16 DIN 126 61
287 | 20000010579 | Ilait6a noamnoxHa ¢ mokp.M20 DIN 126 1
288 | 20000010578 | Illait6a nomioxkHa ¢ nokp.M24 DIN 126 203
289 | 20000013237 |aii6a npysxunrna (penep) M 3 DIN 127 1
290 | 20000006217 |llaii6a npysuuna (penep) M 8 DIN 127 1
291 | 20000004116 |Illait6a npysxunna (denep) M 10 DIN 127 1
292 | 20000006355 | Illaii6a npyskurna (penep) M 12 DIN 127 1
293 | 20000007402 | Llai6a npysxunna (Geaep) M 16 DIN 127 1
294 | 20000006353 |IllaiGa npyxuxna (Genep) M 20 DIN 127 1
295 | 20000004118 | ILlaii6a npysxuuna (Genep) M 24 DIN 127 21
296 | 20000007726 |llaii6a npysxunna (enep) M 28 DIN 127 1
297 | 20000004122 |Ilaii6a npysxuuna (Genep) M 30 DIN 127 1
298 | 20000007774 |Lllaii6a npysxutHa (peaep) M 36 DIN 127 1
299 | 20000007775 | La#6a npysxunna (heaep) M 42 DIN 127 1
300 | 20000011369 |1llaii6a npysxunHa (penep) ¢ mokp. M 4 DIN 127 1
301 | 20000010872 | Lllait6a npy»xuHHa (Genep) ¢ mokp. M 5 DIN 127 1
302 | 20000008252 | Lllait6a npysxuuna (Genep) ¢ nokp. M 6 DIN 127 32
303 | 20000009541 |1llaii6a npyxuuna (henep) ¢ mokp. M 8 DIN 127 846
304 | 20000009542 | Illaii6a npy»xuHHa (Genep) ¢ nokp. M 10 DIN 127 1
305 | 20000009543 | Lllaii6a npysxunHa (penep) ¢ nokp. M 12 DIN 127 36
306 | 20000011461 |Illait6a npyxunHa (Genep) ¢ nokp. M 16 DIN 127 1
307 | 20000010575 | Llai6a npy>xiHHa (penep) ¢ nokp. M 20 DIN 127 1

B usnwiHeHue Ha pasnopexnGara Ha I{.11'.48 u w1.49 ot 30II ma ce cumra noGaBEHO ,,UiIH
€KBHBAJICHTHO/H”* HaBCSKBIE, KBAETO B JOKYMEHTALUATA 110 HACTOANIATA [IOPHYKA Ca MOCOYEHH
CTaHAapT, crenudUKanns, TEXHHYECKa OLEHKA, TEXHHIECKO 0100penue mo w48, an.l, 1.2 or
30II, kaxTO ¥ KOraTro ca IMOCOYEHH MOJEN, U3TOYHUK, IIPOIEC, ThPrOBCKAa MapKa, IaTeHT, THII,
KOHKPETEH IPOM3X0/1 HIIH IPOU3BOJICTBO.

B cinyd4aii, 4e ce mpemnara eKBHBAJICHT, YYaCTHHKBT TpsOBa Ja JOKaxXe C ITOIXOISIIH
CPEACTBa, BKIIOYMTETHO C JgokazaresnicTBa no wi52 or 30Il, ye mpennaraHuTe peIICHUS
YIOOBJIETBOPSIBAT IO CKBHBAJICHTEH HAYMH W3UCKBAHUATA, OIPENETICHH OT TEXHHYECKATa
crienuuKanus.

BB37I0XKUTENAT He € JUIbXKEeH Ja 3asaBsiBa U3JIeTHsITa — IIpeIMeT Ha HAacTosIIaTa nophika B
I'bJIeH 00eM U He HOCH OTTOBOPHOCT 34 TOBA.

Be3noxutensT ¢ ormiex Ha I[POM3BOACTBEHMS XapakTep Ha JeHHOCTTa, KOATO
OCBIIECTBABA, Il 3agBSIBA KOJTHYECTBA OT M3JENHUATA, CBIVIACHO BB3HUKHAIUTE MY PEMOHTHH
HYXJIH ¥ B paMKHTE Ha 00lnara CTOHHOCT Ha I0TOBOPA.

2. Cpok Ha U3MBTHEHHE HA J0roBopa - 12 meceya, unu 00 oocmuzane (usuepneane) Ha
obwama My cmouHoCm, 8 3a8UCUMOCM OM MOBA, KOe om 08eme HAcmvnu no-pamo.
Hauun na usnvanenue: Io 3aa8xa na Bvanoocumens. Cpok Ha usnvixenue Ha 3asekama
- 00 I mecey
Branoxuresnar, upe3 oTaena oChIUECTBIBALL KOHTPOT 110 U3IIBJIHEHUETO HA OrOBOPA H
M3nbaHuTe s HA IOroBOpa OT CTpaHa Ha BB3NoXuTeNs, ©Ma IpaBo Jia OCOYH, H3IbIHEHHETO

8




7,

A~

~~

/

i

ITPUJIOJKEHHUE Nel

Ha KOHKDETHATa 3asBKa Ada C€ OCBIUECTBH COHOKPATHO W B IutocT. B ClIyyai, IpH [0CTaBKa,
HECBOTBETCTBALA 110 HOMGHKJIaTypa W KOJIHYEeCTBO Ha H3roTBE€HATa U noJganeHa KM
I/I3I'II>JIHI'ITCJDI 3asj1BKa, Ha I/I31'IT>J1HH’1‘€J'I5{ CC 3alulama clieq J0CTABKA Ha IsJI0TO 3agBEHO
KOJIMYECTBO.

3. TexHUYECKH H3UCKBAHHS KBM CTOKATa/U3JENMATA, H/UIH Marepuajure BaraHu npu
IIPOM3BOACTBOTO HA M3EIHUITA:
HMonmycTuMu oTKI0HeHHs B ABJ/KHHATA HA 00JITOBETE:
3a 6onToBeTe ¢ ABIKHHA A0 100 MM BKJIFOYHTENHO — Ge3 OTKJIOHEHHE
3a Gontosere ¢ Ab/DKHHA 0T 105 MM 10 200 MM BKIIIOYHTEIIHO + 5 MM
3a 6onToBeTe ¢ ABMKKUHA Han 200 MM % 5 mm
Hoxpurue /3a 6oarosere u raiikure ¢ nokputHe/- Zn umu Cd. 3a Te3u 3a KOHTO He e
YKa3aHo, € IOIyCTUMO CBINO aa GBaar ¢ [IOKpUTHE

4. VI3HCKBaHHs OTHOCHO rapaHIMOHHMUS CPOK, CpOK 3a OTCTpaHsABaHe Ha Je(EKTH, MOSBUIIH ce
110 BpeMe Ha HOpMaIIHaTa eKCILIOATAIHS; CPOK 3 SBSBaHe TIpH peknaManums, u ap.
Cpox 3a siBsiBane npu pexIamMauns — 1o 7 JHU el NpeasBIBaHeTo H,
ITpu pexnamanus Usmsaaurenst samens HEKa4YeCTBEHOTO U3/IENIHE C HOBO H3ISIIO 3a
CBOs CMeTKa B cpok o1 30 /rpunecer/ quu ciex IIpeIsIBSABAHETO H.
Pexnamanus Ha nocrapenute w3neus € CC MpEMsIBSIBA IPH CKPUTH JedeKTu
TPOMSTHYAIIN OT MaTepHana WM HAYMHA Ha H3PabOTKa.

5. JIOKYMEHTH, KOHTO H3IIbIHHTENST CJIC/Ba 1a IIPECTABHU NIPH JOCTABKA;
o Jlexnapanus, 4e qocTaBenuTe H3JICITHS OTIOBAPAT HA TEXHUYECKUTE U3UCKBAHHUS HA
Branoxurens.

-

3am4eHo Ha ocHOBaHuWe wi. 36a, air. 3 ot 3011,
BBB BpB3Ka Cc uIL. 5, §1, 0. ,,B“ ot Permament (EC) 2016/679
nu3rorT

: [4
Mupocnaé Kupos
Huoicenep mexanux

CBI'JIACYBA. 3aIH4eHo Ha OCHOBAHHME Wi 36a, ai. 3 ot 3011,
AHTOH J BBBBpB3Ka ¢ wl. 5, §1, 6. ,,8 or Pernament (EC) 2016/679

Pvkosooumen omoen ,» Mexanoobopyosane*



